11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 20.11.2022 01:15:12

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 20.11.2022 23:07:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/312501/answer/312532




obprriit mers! 1. Bo Bpems onepaiiuu ObIT 3aTPOHYT MOUYETOUHUK? ECTU a, TO KPOBH B MOYE MOXKET
ObITh. 2. ECoTM CTEHT yCTaHOBUIM [JI IIOOCTPAXOBKHU, TO MHOTAA B MO4Ye MOXKeT HaO/I0JaThCs KPOBb.
3. CTEHT MOXKeT CTOSATh OCTATOYHO [0JIr0, BEPOATHO, B BalieM ciyyae mopekKoOMeHAyIOT Ha 1 Mec, HO
IPU HeOOXOOMMOCTH 3TOT CPOK MOXKeET ObITh yBenuueH. ['1aBHoe, 4TOOH He OblI0 TeMIepaTypsl. 4. 1
CO CTEHTOM, ¥ II0CJIe ero yAoajleHus MallieHThl BIIOJIHE MOTYT XKHWTh HOPMaJIbHOU XKM3HbIO, XOOUTH Ha
paboty u Ta. 5. [IpaBunbHEe Bcero 06CyAUTh 3TU BOIIPOCH C JiedallliM BpaduoM. Yaauu.



